



7 ноября 2018 года в отделе краеведения кузнецкого музейно-выставочного центра состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню призывника. В зале собрались молодые ребята, которым в ближайшее время предстоит отправиться по месту прохождения службы. С напутственным словом к призывникам по традиции обратился глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский: «Сегодня наша страна живет в мирных условиях, потому что у нас есть сильная, укомплектованная, мотивированная армия. И через некоторое время вы тоже станете частью российской армии. Придя на службу, каждый из вас получит тот неповторимый жизненный опыт, который дает мужчине армия. И этот опыт останется с вами на всю жизнь. За время моей работы в городе получаю только положительные отзывы о кузнечанах, проходящих службу. Не бойтесь трудностей, с честью выполняйте возложенную на вас миссию и помните, что у вас есть Родина, свой родной дом и близкие, которые вас ждут. Возвращайтесь с честью, с чувством исполненного долга, всего вам самого доброго». Напутствие будущим защитникам Отечества адресовали Военный комиссар города Кузнецка, Кузнецкого и Сосновоборского районов Вадим Белов, руководитель Кузнецкого отделения Всероссийской общественной организации инвалидов войны Афганистана Андрей Егоров и представители духовенства. От мусульманского духовенства свое напутствие дал заместитель муфтия РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов, который поздравил всех с Днем народного единства и отметил, что не зависимо от вероисповедания и национальности, россияне в трудные времена всегда объединялись и таким образом отстаивали свою свободу. Праздник Дня народного единства олицетворяет уважение к патриотизму и мужеству граждан страны всех поколений, признание и благодарность тем, кто смог отстоять и защитить родину в наиболее темные моменты ее истории. [Перейти в фотоальбом](#)